

# Procès-Verbal de la réunion de l'Association des Parents d'Élèves (APÉ) de l'École André-Piolat

Le 12 juin 2019 de 19 :00 à 21:00 à l'école

19:10 : Bienvenue

Sarah souhaite la bienvenue aux personnes présentes et commence la réunion en soulignant que nous nous réunissons sur les territoires non-cédés des communautés Squamish, Tsleil Waututh et Musqueam.

Personne ne demande que la réunion se déroule en anglais.

Les personnes suivantes sont présentes à la réunion :

Membres:

Lee-Ann  
Aurélia Meradou  
Alain Maillé  
Luc Lussier

Exécutif de L'APÉ :

Annick Vachon  
Carolina Radovan  
Adeline Markarian  
Sarah McCurdy  
Christine Ladewig  
Hector Ramos  
Joanne Prest  
Agnès Baretta

## 2. Adoption de l'Ordre du Jour

Résolution 2019/ 12-6

Carolina propose l'adoption de l'ordre du jour incluant les modifications, appuyé par Joanne. Demande à discuter la Soirée de jeux société immédiatement pour permettre aux parents organisateurs de quitter la réunion au plus tôt possible. Adopté à l'unanimité.

## 3. Adoption du Procès-Verbal de la réunion du 14 mai 2019

Clarification nécessaire concernant les font pour le tipi et les sessions animées. Mme Bergeron précise que l'école paiera les couts en dehors de les dont de l'APE pour permettre au programme de prendre place.

Carolina propose l'adoption de l'ordre du jour incluant les modifications, appuyé par Annick. Adopté à l'unanimité.

#### 4. Soirée de jeux société (Alain)

Première session - 9 participants. Très bien reçu  
Voulant de reprendre l'initiative l'an prochaine.  
Inclura les élèves des années 6 et 7  
Espèrent faire plus de marketing  
Aura lieu le vendredi soir - à planifier plus tôt dans l'année

#### 5. Mot de la présidente - Sarah McCurdy

Tous les événements depuis la dernière réunion se sont bien passés :

- Saleema Noon
- Déjeuner du personnel
- Pièce de théâtre

Merci à l'exécutif de l'APE - Sarah annonce que c'est sa dernière réunion comme présidente.

Merci à l'administration, enseignants, et tous les supports de l'école.

L'APE travaille avec les parents pour améliorer l'école et la communauté francophone

Le plus grand défi de cette année fut l'application pour l'IB.

Sarah résume les événements des derniers mois concernant l'IB et André Piolat étant une école M-12.

Très déçus par la lettre du CA la plus courante car elle n'adresse pas les questions posées par l'APÉ.

Quelques points spécifiques contenus dans la lettre ont été mentionnés :

- 3ième paragraphe - quel sont les efforts du CSF
- Commentaire concernant l'engagement des parents
- Dernier paragraphe - les commentaires ne sont pas représentatifs de la situation (plus d'élèves ont resté que les années précédentes).

On propose aux membres de l'APÉ une demande officielle d'investigation par un organisme externe pour déterminer les raisons pour lesquelles le conseil n'a pas maintenu l'IB à AP causant qu'ils ont perdu la majorité de nos élèves au secondaire. On veut s'assurer que le processus est compris et que ça ne se répète pas.

Le CA décidera si l'investigation s'avance.

Parent : Est-ce que ça été fait dans le passé? Pas que l'on sache.

Discuter le manque d'info concernant le budget du CSF pour le programme IB.

Vote :

Carolina propose

Luc seconde

Personne ne demande le vote

Il y a eu une réunion avec la consultante d'IB - si tout tombe en place, on aura BI en 2020. Les 7iemes de cette année auront une 11ieme IB en 2022. On peut mettre un délai en notre application de 1 ans - il faudra notifier aussitôt possible. C'est un premier cas, BI a pour but de supporter les écoles à maintenir le programme BI.

6. Mot de la direction - Mme Bergeron

BI - consultante nous a guider. Les écoles doivent prendre les démarches. Doivent remettre tous les aperçus de cours avant la fin juin. Collaboration du CSF - le cours bio en collaboration avec Victoria. A revoir pour les versions finales au mois d'octobre.

Ajustement a la programmation due au besoin du PEI (7-8ieme)

Parent : Est-ce que les cours STEM offertes dans le system anglais seront offerts a AP?

Certain cours doivent être offerts - le plan de cours offert ne peut pas changer. Concentration en chimie car il y a un laboratoire a AP. Possible d'avoir des cours supplémentaires école virtuelle. Suit à faire pour les choix de cours - Luc nous enverra un courriel. Direction de l'école doivent suivre une formation pour accès au réseau d'information.

Organisation scolaire pour 2019 2020

3ieme a le plus de désignation (3 élèves)

Dernière ronde d'embauche cette semaine - annoncera les changements bientôt.

Remise des communications finale de la fin d'année. Bulletin téléchargeable - sommaire de l'année.

## 7. Mot des enseignants

Liste des items pour l'éducation physique -présenter au groupe.

## 8. Mot des élèves

Aucun élève present.

## 9. Budget et affaires financières - Annick Vachon

Revu le budget de 2018-19

Liste les montant du budget non utilisé

\$2000 qui n'a pas été attribuer alors ça roule à l'an prochaine

Discussion du budget 2019-2020

- Résumé des dépenses prévues de l'APÉ Sept et Oct.

- En note pour le mois de septembre - on demande les factures directement des fournisseurs. L'école recevra le montant inscrit sur la facture et les fonds de surplus retourne au budget pourra être revoter pour autre choses.

-Mme Tran - voyage Loon Lake secondaire IB - \$2000 à rajouter au budget Sept Oct

Vote pour \$18,900

Propose Caro

Luc seconde

## 10. Mot des représentants au comité des partenaires - Joanne Prest

A la recherche pour des membres du comité - vote au mois de sept

Grandes orientations de l'école.

## 11. Élection du Conseil d'administration de l'APE

President(e)	Pas de propositions
VP	Pas de propositions
Secrétaire	Pas de propositions
Trésorier	Pas de propositions
Conseiller	Annick

Conseillé	Caro
Conseillé	Christine
Conseillé	Aurelia
Conseillé	Adeline
Conseillé	Hector

## 12. Bénévolat et comités

### 12.1 Comité pour le Rehaussement de l'Éducation Autochtone (CCREA) - Lee-Anne

- Évènement pour la semaine prochaine - tipi
- Une aînée viens nous joindre.
- M. Dupain et M. Lagasee se présenterons

### 12.2 Repas Chaud

On perd 2 chefs de file au mois de septembre.

Le programme est en risque si on ne peut les remplacer.

Envoyer une communication

Affiche sera préparer pour la fête de fin d'année

### 12.3 Liste de gardien(nes)

Disponible pendant les mois d'été.

### 12.4 Levée de fonds

- Cadeau aux Bénévoles: vote augmenter le budget de \$150 a \$165
  - o Hector propose et Carolina seconde
- Gagné >\$300 - pour défrayer les couts du voyage des 9ieme - le chèque est envoyer à l'école

### 12.5 Program "Trotibus" - Lee-Anne

- Cibler aux élevés du primaire pour la santé et l'environnement
- marche en communauté
- liste de famille qui pourrait participer de l'école?
- Lee-Anne a contacté l'école

## 13. Projets et nouvelles initiatives

### 13.1 Fête de fin d'année - Sarah McCurdy

Sarah décrit l'événement à venir et fait demande pour des bénévoles.

21:18 : Levée de la réunion